

欢乐与爱心相伴 风采共梦想齐飞

编者按:

孩子是祖国的花朵,承载着祖国的未来。孩子的健康成长,需要大家的共同呵护与关注。一年一度的六一国际儿童节到了,我们又迎来了孩子们最开心的日子。各个小学、幼儿园纷纷举办丰富多彩的活动,让广大青少年儿童在欢歌笑语中欢庆属于自己的节日。

与此同时,社会各界爱心人士纷纷向儿童尤其是特殊儿童献爱心,来到孩子们身边,给孩子们送去温暖和祝福。

因为有欢乐和爱心包围,孩子们灿烂的笑脸绽放成最美的风景!

六一孩子来送礼 敬老爱幼欢笑多

本报记者 马依钊

儿童节是孩子们的节日,他们都期待着能够得到礼物,可有一群孩子却给敬老院的老人们去“送礼”。5月29日上午,浉河区五星办事处河南路社区组织辖区幼儿园走进五星敬老院,孩子们用歌声、舞蹈、小品等精彩的节目为老人们送去欢乐。

“我上山是虎,我下海是龙,我在人间是堂堂的大英雄。”伴着铿锵有力的音乐,演出拉开序幕,孩子们身穿金黄色功夫装,表演下劈、打拳等武术动作,赢得热烈的掌声。在社工和老师的带领下,孩子们的歌曲、舞蹈、时装秀、小品等表演

有板有眼,充满童趣,赢得老人们的阵阵掌声与喝彩。

五星敬老院的老人们看见活泼可爱的小朋友来表演,个个都很高兴,看到精彩表演处,巴掌拍个不停,笑得合不拢嘴。演出间隙,几位七八十岁的老奶奶拉着孩子们的手问长问短,就像看到自己的孙子、孙女一样激动开心,招呼着孩子们围到自己身边。

“尊老爱幼是中华民族的传统美德,给孩子过儿童节不仅仅是送礼物,也要培养尊老敬老的意识。因此,社区组织了这次迎“六一”儿童节敬老爱幼联欢会,让孩子们过一个有意义的儿童节。”河南路社区工作人员陈湘告诉记者。



亲子表演乐开怀

5月30日,伴随着悦耳动听的音乐,信阳市人民政府机关幼儿园举行了一场以“梦想从这里启航”为主题的亲子表演活动。图为学前二班的小朋友在表演《老虎拔牙》。 首席记者 周涛 摄

幸福童年快乐六一 精彩节目尽展风采



学生们表演精彩节目

首席记者 韩蕾

“时间过得飞快,转眼间我们就要毕业了,让我们借此机会,向六年级的老师们说声‘老师,你们辛苦了!’”29日上午,信阳职业技术学院(老校区)的体育馆内座无虚席,来自信阳市第一实验小学的学生们以班级为单位,整齐地坐在看台上,认真看着表演。

爱的指引,让同学们发自肺腑地开始对老师感恩;猴子捞月,同学们活灵活现的表演引得人们捧腹大笑;毕业季,让同学们回想起六年来学校生活的点点滴滴……

同学们匠心独运的表演赢得阵阵掌声。

节目展示间隙,信阳职业技术学院党群党支部向信阳市第一实验小学捐赠了价值8000元的图书。“书籍是人类进步的阶梯,我们很喜欢这份‘六一’礼物,谢谢!”会场上,一名拿着图书的学生高兴地说。

“我真的很少看到小学生能表演这么精彩的节目!”场边,原本只是来观看自己孩子表演的家长,也为别的班的孩子拍手叫好。他们一致向记者表示,这场展示活动,让他们明白,不仅要读书,也要德智体美劳全面发展,给孩子培养一个兴趣爱好,劳逸结合地去学习,才能事半功倍。



捐赠助成长

5月29日,市检察院反贪局党支部组织10余名检察官来到羊山实验小学,为数十名小学生赠送了书包、文具、字典等学习用品以及助学金,并向他们送上节日的祝福。

秦昆 朱文玉 摄



福利院里送温暖

5月31日上午,信阳市青年志愿者协会的志愿者来到市儿童福利院,送来了奶粉、面包、水果、彩笔、纸尿裤等日常生活用品,并与孩子们一起交流互动,为孤残儿童送来“六一”儿童节的美好祝福。 本报记者 马依钊 摄



企业献爱心

5月29日,信阳九悦鸿城员工带着价值1万多元的奶粉和纸尿裤来到信阳市儿童福利院,并与孩子们进行近距离的沟通与交流。这是他们第3次来到儿童福利院献爱心。

本报记者 金培满 摄



百米长卷共绘画

“六一”儿童节前夕,尚美画室利用双休日举行了大型百米长卷现场绘画、抽奖活动。以“我心中的新天地”为绘画主题,小朋友们和家长一起,共同来体验绘画的乐趣。 汪洋 摄



乡村孩子收礼物

5月27日,信阳宝莲常爱心团队来到位于我市浉河区塔儿湾村的董家河镇电力希望小学,向就读于这所大山深处的小学的8名孩子带去了“六一”儿童节的礼物。

本报记者 张继疆 摄

模拟法庭进校园 关注青少年成长



模拟法庭现场

首席记者 韩蕾 记者 段黎明

“现在进入法庭调查阶段……”29日下午,信阳中院联合市妇联、市团委、市关工委、市总工会、市教育局等单位走进羊山中学,送书送法,同时,还指导羊山中学的同学开展了模拟法庭。

模拟法庭选取的是有关青少年抢劫的案件。公诉人、审判人员、辩护人、书记员、被告人、证人和法警均由学生担任。书记员宣读法庭纪律后,邀请公诉人和辩护人入庭,邀请审判人员入席,向审判长报告后,随着审判长“法槌一响”,庭审在庄严有序中进行,同学们表演得非常认真。

“虽然这场庭审,仅排练了3次,但同学们表演得非常到位,而且能让更多

的人直观地感受到青少年犯罪所带来的危害,同时还激发了同学们学习法律知识的浓厚兴趣!”庭审结束后,该院刑三庭法官陈鑫对本次模拟法庭给予了指导和点评,她认为此次庭审不仅有很重要的教育意义,而且整个庭审过程规范、细致、紧凑。

“模拟法庭选取的是我们身边发生的事,给我们敲响了警钟,以后我们要多学法看法,提高明辨是非和保护自己的能力!”在听取模拟法庭庭审后,羊山中学八年级的周同学说道。

除了模拟法庭外,活动现场还向留守儿童代表赠送了购书卡,并向全体学生发放了普法漫画书和青少年普法宣传折页。“这次送法进校园活动,形式新颖,不仅体现了依法治国要从娃娃抓起,还体现了社会主义核心价值观的守法,是一份很特殊的‘六一’礼物。”省人大代表贾平说道。

志愿者携手爱心人士 献上特殊儿童节礼物

首席记者 韩蕾

“谢谢志愿者,谢谢好心人……”31日下午,杨进接过志愿者和爱心人士给女儿杨梦雪送来的7000余元善款,只能用普通的话语来表达此刻他激动的心情。

31日下午4时,信阳大别山志愿者协会的志愿者们与爱心人士一起,来到杨梦雪位于浉河区双井办事处何寨村家中,给这位身患重病的小朋友送上一份特殊的“六一”礼物——来自社会各界的爱心捐款。

小梦雪被查出患有再生障碍性贫血(重症)至今已有4年,4年里为了给她治病,家里已经是一贫如洗,虽然病情已经好转,继续治疗有痊愈的希望,但是高额的费用却让家里人一筹莫展。“志愿者们

知道我家的情况后,就开始给我们捐款!”小梦雪的爸爸哽咽地说道,“只是没想到,会有那么的好心人,谢谢你们!”

“小时候,我也吃过很多苦,看到小梦雪这样的家庭,就想到我自己,所以我愿意尽我所能去帮助她!”徐其伟在信阳开了十几年的饭店,生意做得还蛮红火,得知小梦雪的情况后,他毫不犹豫地拿出了2000元钱,捐给了小梦雪,“明天就是‘六一’了,我想让小梦雪也过一个快乐的儿童节。以后有啥需要帮助的,我还会来的!”

“我们知道这些捐款对于小梦雪的治疗费用来说,有点少。但是没关系,我们会继续为她募捐,也希望小梦雪的病能早日痊愈!”信阳大别山志愿者协会会长徐军说道。